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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 038/13-15 den 25.11.2014 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 038 13-15 Dato til DiU: 25.11.2014 

Kampdato: 21.10.2014 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Fysisk vold / usportslig opptreden 

Kampnr: 54M0201022 

Kampmotstandere: Ski IL – Haslum IL 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Dommerne rapporterte etter kampen mellom Ski og Haslum spiller nr 3 hos Ski, XX for farefullt 

spill/usportslig opptreden.  Dommerne mente XX i kampens siste spilleminutt bevisst hopper inn i 

Haslums spiller utelukkende for å hindre denne i å score.  Dommerne vurderte handlingen som 

grovt uaktsomt, men henviser til spilleregel 8.10.  Det må i så fall være 8.10 d, med henvisning til 

regel 8.6 a. 

 

Det er fra spillerens side anført at han beveger seg som beskrevet, men at han står i ro når spilleren 

treffer.  Han sier også at det er samme spiller som reiser seg og tar det påfølgende straffekastet.  

Sekretariatet bekrefter XXs utsagn, og registrerer ikke at han treffer i hals/bryst/hoderegion.  

Øvrige uttalelser bekrefter handlingen, men oppfatningene er delt i forhold til treffpunkt og 

intensitet. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Innmeldingsskjema fra NHF Region Øst 

2. Dommerrapport 

3. Kamprapport 

4. Uttalelse fra spiller XX, Ski IL 

5. Uttalelse fra lagleder i Ski IL 

6. Uttalelse fra lagleder i Haslum IL 

7. Uttalelse fra sekretær  

8. Uttalelse fra tidtaker  

9. Uttalelse fra observatør 

10. 2. gangs uttalelse fra spiller XX, Ski IL 

 

Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget har, etter gjennomgang av alle innkomne opplysninger, ikke funnet det slik at 

man ønsker å gi tilleggstraff utover det automatiske funksjonsforbudet spilleren ble ilagt. 



Kjennelse 

1. Spiller XX, Ski IL, ilegges ingen tilleggsstraff utover automatisk funksjonsforbud. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-3.1, siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende 

senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene må 

være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering 

for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes 

av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som 

anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 25.11.2014 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 26.11.2014 

E-post: Rapportert spiller, hans klubb, kampens dommere og region 

 


